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Новости у оквиру Еразмус + програма и остале вести у области образовања и
младих

Информативни центар Фондације Темпус (Београд, Теразије 39, I спрат), у склопу свог
месечног програма активности током августа 2023. године организује догађај:

Вебинар: Еразмус+ КА1 пројекти мобилности у области младих

У циљу бољег планирања активности Информативног центра, а како бисмо Вам пружили
више информација и већу подршку, молимо Вас да попуните овај кратак упитник.

*Напомена: Упитник је анониман и информације ће се користити само за интерне
потребе.

Активности Инфо центра у августу 2023. године

Попуните упитник

Вебинар „Конкурс за Европску језичку ознаку 2023. године“
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Фондација Темпус расписала је конкурс за Европску језичку ознаку (енгл. European
Language Label – ELL) у јуну 2023. године. 

Европска језичка ознака је признање чији је циљ да истакне и награди иновативне и
креативне пројекте/иницијативе у области наставе и учења језика широм Европе. Она је
и подстицај за представљање и ширење резултата ових пројеката/иницијатива и
истицање  јавног интереса за унапређење језичких вештина. 

Детаљније о пропозицијама конкурса и начинима пријављивања можете да пронађете
у посебној вести. 

Рок за подношење пријава је 20. август 2023. године. 

Како би детаљније информације о конкурсу учинила доступним, Фондација Темпус
организује вебинар 8. августа 2023. године, од 11 до 12 часова, путем платформе
Microsoft Teams. За праћење вебинара није потребно да се инсталира апликација, већ да
се само кликне на линк који ће сви пријављени добити у имејлу обавештења о учешћу.
Сви заинтересовани могу да се пријаве за вебинар попуњавањем кратког формулара до
7. августа 2023. године, до 12 часова. 

Додатна питања у вези с конкурсом можете да нам доставите на имејл-адресу
jezici@tempus.ac.rs.

Овом приликом подсећамо све каријерне практичаре да национални Euroguidance
центар у Србији по осми пут организује Национално такмичење добрих пракси у
области каријерног вођења и саветовања (КВиС). 

Национално такмичење организује се у циљу промовисања установа, организација и
појединаца који су у претходном периоду развили нове услуге, алате или материјале,
односно успешно реализовали активности каријерног вођења и саветовања и, на тај
начин, допринели развоју система КВиС у целини.   

Конкурс је отворен до 10. септембра 2023. године, до 23.59 часова, а више информација
о правилима и начину пријаве доступно је на веб-сајту националног Euroguidance
центра. 

Додатна питања у вези с конкурсом можете да нам доставите на имејл-адресу
euroguidance@tempus.ac.rs.

У току је конкурс за Осмо национално Euroguidance такмичење
добрих пракси у области каријерног вођења и саветовања
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Поводом другог конкурсног рока за подношење пројектних пријава (више информација
на линку), Фондација Темпус организује једнодневну радионицу за установе и
организације из области образовања одраслих. Радионица ће бити одржана у среду, 30.
августа 2023. године,  са циљем припреме установа и организација за подношење
пријава за KA1 пројекте мобилности у оквиру Еразмус+ Општег позива за подношење
предлога пројеката за 2023. годину. 

Пријављивање је могуће искључиво попуњавањем регистрационог формулара. Накнадне
пријаве нисмо у могућности да уважимо. Молимо све заинтересоване да благовремено,
пре истека рока за пријаву, обавесте Сектор за опште, стручно и образовање одраслих
уколико имају техничких проблема у вези с попуњавањем регистрационог формулара. 

Радионица ће се одржати у среду,  30. 8. 2023. године, од 10 до 16.30  часова у
просторијама Фондације Темпус у Београду, улица Жабљачка 12. Пријаве ће бити
отворене до 22. августа у 23.59. 

Поред радионица, Фондација Темпус организује и вебинар за писање KA1 пројеката
мобилности у области образовања одраслих. Тема вебинара биће упознавање са
могућностима које нуди Еразмус+ програм у оквиру области образовања одраслих. 

Вебинар ће се одржати у уторак,  29. августа, са почетком у    12 часова. Сви
заинтересовани учесници могу да се пријаве  овде. 

Присуствовање радионици и вебинару је бесплатно. 

За све додатне информације можете да контактирате с Фондацијом Темпус путем
телефона 011 33 42 430, опција 3, или имејлом на адресe у наставку: 

adult-education@tempus.ac.rs 

sch-vet@tempus.ac.rs

Еразмус+ радионица и вебинар за писање КА1 пројеката
мобилности за образовање одраслих

Конференција „Иницијално образовање наставника” у Београду
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Фондација Темпус организује међународну ТСА конференцију „Иницијално образовање
наставника” у Београду, 30. и 31. октобра 2023. године. 

Током дводневне међународне конференције учесници ће се упознати са различитим
националним политикама, механизмима и подстицајима за решавање проблема
недостатка наставничког кадра и повећање интересовања за наставничку професију, као
и са европским иницијативама у области иницијалног образовања наставника.  

На догађај се позивају представници високошколских институција које образују
будуће наставнике, доносиоци одлука у области образовања, као и сами наставници.
Радни језик догађаја је енглески. 

Заинтересовани могу да се пријаве попуњавањем формулара на САЛТО платформи
(претходно је неопходно да креирате налог). 

Рок за пријаву је 13. септембар 2023. године. 

Фондација Темпус је у могућности да учесницима из Србије са местом
пребивалишта ван Београда обезбеди смештај 30. октобра и рефундира 95% путних
трошкова. 

Број места на ТСА догађајима је ограничен и приликом избора учесника води се рачуна
о квалитету попуњене пријаве, усклађености са темом и циљном групом догађаја, као и
о познавању енглеског језика. Фондација Темпус може да организује интервју и проверу
знања језика. 
 
Све додатне информације можете да добијете слањем имејла на адресу:
tcas@tempus.ac.rs.

Овај онлајн догађај је једна од многобројних могућности које eTwinning заједница пружа
за проналажење пројектних партнера из других земаља.  
  
Догађај организује eTwinning национални тим Летоније у сарадњи са националним
тимовима Француске, Естоније, Литваније, Грузије, Молдавије и Србије 24. августа 2023.
године.  
  
Сусрет је намењен учитељима и наставницима у основним и средњим школама. 
Више информација о начину пријављивања и селекцији можете да добијете на следећој
страници сајта Еразмус+ Србија.

Онлајн догађај „Тражење међународних партнера за eTwinning
пројекте у основним и средњим школама“
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На платформи ЕПАЛЕ објављен је Resource Kit – збирка смерница намењена
практичарима у образовању одраслих, у циљу пружања помоћи при промовисању
овогодишњих тематских фокуса у заједници – Оснажи, ангажуј и укључи. 

Овај Resource Kit разматра које су вештине потребне за ангажовани живот и рад у
демократском друштву. 

Resource Kit можете да преузмете на следећој страници.

У току су пријаве за следеће TCA догађаје у области високог образовања:

„Quality and inclusion in the new blended intensive programmes for higher
education institutions” у Tемишвару, 23–26. 10. 2023. године

Ова активност има за циљ да се учесници упознају с начинима планирања и                     
организовања комбинованих (blended) мобилности и инспиришу постигнутим
резултатима и најбољим праксама других високошколских установа. Догађај има улогу
контакт семинара ради подстицања нових партнерстава високошколских установа из
Румуније, Србије и Хрватске. 
На догађај се позивају појединци који су активни у области високог образовања:
службеници за интернационализацију, Еразмус+ координатори за мобилност КА1,
професори и особље високошколских установа одговорно за спровођење комбинованих
мобилности. 
Заинтересовани могу да се пријаве путем овог линка. Рок за пријаву је 6. 8. 2023.

„Impact of Еrasmus+ placements on higher education” на Кипру, 31. 10 – 2. 11. 2023.

Догађај је осмишљен као контакт семинар за високошколске установе посвећен
спровођењу Еразмус+ мобилности ради обављања радне праксе. Основни циљеви
семинара су подизање квалитета спровођења Eразмус+ радних пракси, упознавање
учесника са новинама у актуелном програмском периоду, размена добрих пракси и
умрежавање, као и формулисање акционог плана за спровођење висококвалитетних
мобилности ради радне праксе у националним и институционалним контекстима. 
На догађај се позивају Еразмус+ координатори са искуством од најмање две године у
спровођењу мобилности ради обављања радне праксе. 
Пријављивање се врши попуњавањем регистрационог формулара на овом линку. Рок за
пријаву je 17. 8. 2023.  
  
У току су пријаве за следећи TCA догађај намењен сектору општег, стручног и
образовања одраслих, као и омладинском сектору: 
 

Нови ЕПАЛЕ Resource Kit

Отворени позиви за TCA догађаје у иностранству
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„International Тool Fair XVII – Mental health – Minds in motion” у Ирској, 13–17. 11.
2023. године

Седамнаести сајам образовних алата у Ирској је посвећен представљању неформалних
образовних алата и приступа менталном здрављу. Догађај је осмишљен тако да укључи
разноврсне учеснике: наставнике, омладинске раднике, стручњаке, волонтере,
едукаторе за одрасле, истраживаче, тренере и друге. 
Заинтересовани појединци који су активни у области неформалног образовања и
омладинског рада могу да прочитају више информација и пријаве се путем овог линка. 
Појединци који су активни у области формалног образовања могу да прочитају више
информација и пријаве се путем овог линка. 
Рок за пријаву је 16. 8. 2023.

За све горенаведене ТСА догађаје, Фондација Темпус је у могућности да подржи
учешће изабраних кандидата из Србије и рефундира им 95% трошкова путовања по
повратку са догађаја, док организатори покривају трошкове смештаја и хране за
учеснике. 
Погледајте списак свих отворених позива за ТСА догађајe на које Фондација Темпус
шаље учеснике из Србије на овом линку за омладински сектор, а на овом линку за
сектор формалног образовања.
За додатне информације можете да нам се обратите имејлом на адресу:
tcas@tempus.ac.rs

Europass, водећа платформа Европске уније која путем својих дигиталних алата
подржава образовање и представља каријерни алат за кориснике, достигла је
импресиван успех премашивши пет милиона регистрованих корисника. Поред овог
успеха, Europass је покренуо и нови алат под називом Job and Skill Trends (Пословни
трендови и вештине) у складу са овогодишњом Европском годином вештина. 

Нови Europass корисницима нуди могућност да, на једноставан и прегледан начин,
представе своја знања и вештине. Овај свеобухватни каријерни алат чине Europass
портфолио (онлајн профил корисника, библиотека за чување докумената, алат за израду
радне биографије и пропратног писма) и база образовних могућности за учење у
Европи. 

Нови Europass алат за пословне трендове и вештине Job and Skill Trends представља

Нови Europass прославља три године постојања и преко пет
милиона корисника
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Нови Europass алат за пословне трендове и вештине Job and Skill Trends представља
динамичан ресурс који помаже корисницима да истраже занимања која су дефицитарна
у одређеној земљи Европске уније или да се информишу о потребним вештинама које су
актуелне на тржишту рада за одређено занимање. 
 
Да ли већ имате свој Europass профил? Региструјте се на Europass платформи, креирајте
свој профил и истражите све могућности које Europass бесплатно нуди на 31 језику.

Фондација Темпус је контакт тачка за комуникацију са Пореском управом поводом
ослобађања од ПДВ-а трошкова роба и услуга фактурисаних од стране добављача из
Србије, а финансираних кроз пројекте у оквиру Еразмус+ програма. 

Имајући то у виду, Фондација Темпус је припремила детаљно обавештење о корацима
које је потребно предузети и документима које је потребно припремити за
пријављивање пројеката за ослобађање од ПДВ-а. 

Обавештење можете погледати на сајту Фондације Темпус.

На сајту Фондације Темпус  можете приступити pdf верзији  Еразмус+ брошуре за
конкурсни рок 2023. године, као и pdf верзијама месечних билтена Фондације Темпус. 

Такође, на истој страници можете прегледати и остале публикације Фондације Темпус и
информисати се о могућностима у оквиру Еразмус+ програма.
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За више информација о Еразмус+ програму можете нам се обратити путем епоште:

info@tempus.ac.rs (Опште информације о мобилностима за појединце и OID/PIC број)
highereducation@tempus.ac.rs (Еразмус+ пројекти у високом образовању)
schoolsvet@tempus.ac.rs (Еразмус+ пројекти за школе, предшколске установе и институције које се
баве стручним образовањем)
adulteducation@tempus.ac.rs (Еразмус+ пројекти за институције које се баве образовањем и обукама
одраслих)
youth@tempus.ac.rs (Еразмус+ пројекти у области младих)
scholarships@tempus.ac.rs (Стипендије за наставнике и студенте) 
euroguidance@tempus.ac.rs (Euroguidance мрежа)
etwinning@tempus.ac.rs (eTwinning пројекти
office@tempus.ac.rs

* Сви догађаји, радионице, као и консултације у вези са припремом и спровођењем пројеката, у организацији

Ослобађање Еразмус+ пројеката од ПДВ-а

Pdf верзије публикација и месечних билтена Фондације Темпус
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